

10 MAR. 2023

INTRARE

NP

1192

Raportul anual de activitate al consilierului local
CRISAN CLAUDIU VIOREL pe anul 2021, consilier local PNL în cadrul
Consiliului local al comunei Sagu, județul Arad

În calitate de consilier, aș dori să vă prezint raportul de activitate pentru anul calendaristic 2021.

Am fost de acord și am susținut în mod constant toate proiectele și inițiativele care au avut ca scop îmbunătățirea calității vieții consătenilor noștri și care au avut un impact pozitiv asupra comunității noastre. Am considerat că aceste proiecte au fost esențiale pentru dezvoltarea comunității noastre și pentru a oferi cetățenilor noștri servicii și facilități mai bune. Am urmărit cu atenție fiecare propunere și am luat deciziile care au fost cele mai bune pentru comunitatea noastră

Consider că este important ca fiecare consilier să fie un reprezentant al cetățenilor și să se implice în problemele și nevoile comunității. Prin urmare, am fost întotdeauna pregătit să îmi asum responsabilitatea și să ofer suportul necesar pentru a îmbunătăți viața comunității noastre.

În acest an, am avut o serie de inițiative și menite să îmbunătățească viața comunității noastre. Printre acestea, am propus următoarele:

1. Centrul de reciclare selectivă - am identificat nevoia de a îmbunătăți gestionarea deșeurilor din comunitatea noastră și am propus construirea unui centru de reciclare selectivă pentru colectarea și reciclarea materialelor.
2. Limitatoare de viteză în localități - pentru a asigura siguranța cetățenilor noștri, am propus instalarea unor limitatoare de viteză în zonele cu trafic intens și în apropierea școlilor și a grădinițelor.
3. Amenajarea și suplimentarea pubelurilor de gunoi stradal - pentru a îmbunătăți curățenia și igiena în comunitatea noastră, am propus amenajarea unor noi pubele de gunoi stradal și suplimentarea celor deja existente.
4. Siguranța cetățenilor în privința câinilor fără stăpân - am identificat nevoia de a asigura siguranța cetățenilor noștri în ceea ce privește câinii fără stăpân și am propus măsuri pentru prevenirea și gestionarea acestei probleme.
5. Investiția într-un parc cu panouri foto-voltaice. Am considerat ca acest proiect este important nu doar pentru comunitatea noastră, dar și pentru mediu.

Am fost mereu la dispoziția cetățenilor noștri și am oferit informații utile, sfaturi și sprijin atunci când a fost necesar.

În plus, am participat activ la acțiuni civice în comunitatea noastră și am fost alături de concetățenii noștri în eforturile lor de a îmbunătăți viața din comunitate.

În încheiere, sunt mândru de contribuția mea la dezvoltarea comunității noastre și sunt bucuros să continui să lucrez împreună cu colegii mei consilieri pentru a îmbunătăți viața cetățenilor noștri.

Cu respect,

